

**Kategorija:** Vibratori

Vibrator

Šifra proizvoda: 569591**Stara cena:** 2490 RSD**Ušteda:** 500 RSD**Akcijska cena:** 1990 RSD*u cenu je uračunat PDV*akcijska cena od 01.06.2024. do 31.12.2024.

Ako ste u potrazi za igračkom koja će vam pružiti neodoljivo snažne osećaje svaki put kada se posvetite sebi, onda je naš **Realistični vibrator** savršen izbor za vas. Ovaj jarko pink vibrator nije samo privlačan na prvi pogled, već je dizajniran da vam pruži maksimalno zadovoljstvo svaki put kada ga koristite.

Njegova ukupna dužina od 19,7 cm, sa penetrativnim delom dužine 16,2 cm, čini ga idealnim za duboku i zadovoljavajuću penetraciju. Prečnik od 4,3 cm pruža osećaj ispunjenosti koji vas neće ostaviti ravnodušnom.

Realistični vibrator je lagan, težine samo 180 grama, što ga čini izuzetno lakim za rukovanje i omogućava vam da se prepustite beskrajnim užicima bez osećaja umora. Njegov naglašeni reljef sa naborima, venama i glavićem dodatno stimuliše zidove vagine, pružajući osećaj kao da imate pravog partnera u sebi.

Njegov blago zakrivljeni oblik nije samo za estetski užitak – on je pažljivo dizajniran da stimuliše vašu osetljivu G tačku. Svaki put kada ga koristite, osetićete kako vas svakim pokretom vodi bliže i bliže ekstazi. Fleksibilnost vibratora omogućava mu da se vraća u svoj prvobitni položaj, osiguravajući da svaki deo vaše mačkice bude maksimalno ispunjen i zadovoljen.

Jedna od najuzbudljivijih karakteristika našeg **Realističnog vibratora** je podesiva vibracija. Ova funkcija vam omogućava da prilagodite intenzitet po vašoj želji, od nežne stimulacije do snažnih vibracija koje će vas brzo odvesti do nezaustavljive ekstaze. Bez obzira na vaše raspoloženje ili potrebe, naš vibrator je dizajniran da zadovolji svaku vašu želju.

Za još intenzivniji osećaj, preporučujemo korišćenje lubrikanta na bazi vode. Na taj način ćete osetiti svaki delić vibratora – svaki nabor, venu i glavić – na još realniji i prijatniji način. Osećaćete

kako vas ispunjava na način koji ćete želeti da ponovite iznova i iznova.

Realistični vibrator je takođe voodootporan, što znači da ga možete koristiti i pod tušem ili u kadi, za još intimnija i opuštajuća iskustva. Njegova voodootpornost takođe olakšava održavanje higijene, jer ga možete lako očistiti nakon svake upotrebe.

Za rad su potrebne dve AA baterije, koje vam omogućavaju dugotrajno korišćenje bez potrebe za čestim menjanjem baterija. To znači da možete uživati u njegovim čarima onoliko dugo koliko vi to želite.

Naručite ovaj jedinstveni **vibrator** i priuštite sebi masturbaciju o kakvoj svaka žena potajno mašta. U našoj online prodavnici, možete pronaći sve artikle za odrasle iz sexy shop industrije. Nudimo vam i diskretnu dostavu, tako da možete biti sigurni da će vaš paket stići na vašu lokaciju bez ikakvih kompromitacija privatnosti.

Zapamtite, vaš užitak je naš prioritet. Ne čekajte više – naručite naš **Realistični vibrator** danas i iskusite zadovoljstvo koje zaslužujete.

Deklaracija

Model:	Vibrator 569591
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Barkod:	6946689004035
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 569591-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="569591-eroticshop"/>	
<hr/>			 NBS IPS QR
потпис уплатиоца			
<hr/>		<hr/>	
место и датум пријема		датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR